
In the Box

구성품 설명서

Contenido del embalaje

AGRAS T16



× 1

Remote Controller
조종기

Control remoto

× 1

Remote Controller Lanyard 
조종기 연결끈

Correa de control remoto

× 1

Aircraft (With Spraying 
System and Propeller 
Holders) 
기체 ( 분사 시스템 및 프로펠러 홀
더 포함 )
Aeronave (con sistema de 
pulverización y sujeciones de 
las hélices) 

× 2

Remote Controller Intelligent 
Battery (WB37) 
조종기 인텔리전트 배터리 (WB37)
Batería inteligente del control 
remoto (WB37)

× 1

Remote Controller Charging 
Hub
조종기 충전 허브

Centro de carga para 
controles remotos

× 1

Remote Controller AC Power 
Adapter
조종기 AC 전원 어댑터

Adaptador de alimentación 
de CA del control remoto

Check that all of the following items are included in the package. If any item is missing, contact 
DJITM or your local dealer.

다음의 모든 구성품이 패키지 안에 포함되어 있는지 확인하십시오 . 구성품이 하나라도 없는 경우 DJITM 또는 

현지 판매점에 문의하십시오 .

Compruebe que el embalaje contiene todos los elementos siguientes. Si falta algún 
componente, póngase en contacto con DJITM o con su distribuidor local.

KR

EN

ES



× 1

Charging Hub AC Power 
Cable
충전 허브 AC 전원 케이블

Cable de alimentación de CA 
del centro de carga 

Tools
도구

Herramientas

× 1

4G Dongle
4G 동글 
Accesorio 4G

× 1*

Propeller Holder
프로펠러 홀더

Sujeción de las hélices

× 1

USB-C Cable
USB-C 케이블

Cable USB-C

× 1

USB-C OTG Cable
USB-C OTG 케이블

Cable USB-C OTG

3.0 mm Hex Key × 1
Double-Ended Wrench × 1
Double-Headed Hex 
Screwdriver × 1

Llave Allen de 3.0 mm × 1
Llave inglesa doble × 1
Destornillador hexagonal de 
doble cabeza × 1

3.0 mm 육각 키 × 1
양구 스패너 × 1
이중 헤드 육각 스크루드라
이버 × 1



Printed in China. 1PDDM2QDTY01

* Spare items.
* 예비 품목
* Artículos de repuesto.

Screws, Nuts, and Other Accessories
나사 , 너트 , 기타 액세서리
Tornillos, tuercas y otros accesorios

Documents 
문서 
Documentos  

Agras T16 In the Box
Agras T16 Disclaimer 
and Safety Guidelines
Agras T16 Quick Start 
Guide

Contenido del embalaje del 
Agras T16
Renuncia de responsabilidad 
y directrices de seguridad 
del Agras T16
Guía de inicio rápido del 
Agras T16

Agras T16 구성품

Agras T16 고지 사항 및 안
전 가이드

Agras T16 퀵 스타트 가이
드

M3×6 Screws*
M4×15 Screws*
M5×18 Screws*
M1.6×3 Screws (Phillips)
Frame Arm Pin A*
Frame Arm Pin B*
Hose Nuts A*
Hose Nuts B*
Propeller Washers*
Spray Tank One-Way Valve 
Sealing Ring*

Tornillos M3 × 6*
Tornillos M4 × 15*
Tornillos M5 × 18*
Tornillos M1.6 × 3 (Phillips)
Pin del brazo del bastidor A*
Pin del brazo del bastidor B*
Tuercas de la tubería A*
Tuercas de la tubería B*
Arandelas de hélice*
Anillo de sellado de válvula 
unidireccional del tanque de 
pulverización*

Download the Agras T16 User Manual at
Agras T16 사용자 매뉴얼 다운로드
Descargue el manual de usuario del Agras T16 en

http://www.dji.com/t16

※ The content is subject to change without prior notice.
※ 본 내용은 사전 고지 없이 변경될 수 있습니다.
※ Este contenido puede modificarse sin notificación previa.

AGRAS and are trademarks of DJI.
Copyright © 2019 DJI All Rights Reserved.

M3×6 나사*
M4×15 나사*
M5×18 나사*
M1.6×3 나사(필립스)
프레임 암 핀 A*
프레임 암 핀 B*
호스 너트 A*
호스 너트 B*
프로펠러 와셔*
스프레이 탱크 단방향 밸브 
씰링 링*


